
 
	
	
	
	

ΣΩΣΤΕΣ	ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ	ΤΟΥ	ΤΕΣΤ	ΓΝΩΣΕΩΝ	
	

Σάββατο	10	Φεβρουαρίου	2018		
12:30	–	13:15	Περιστατικό	5:	Λάθη	στην	τοποθέτηση	της	πεϊκής	πρόθεσης	

 
	
1.	Πως	επιτυγχάνεται	η	διόγκωση	της	βαλάνου	μετά	την	τοποθέτηση	της	πεϊκής	πρόθεσης;	

α.	Ενδοουρηθρικά	αλπροσταδίλη	
β.	PDE5-Is	
γ.	Αντλίες	κενού	
δ.	Ενδοσηραγγώδεις	ενέσεις		
ε.	Α+Β+Γ	σωστά	
	

2.	Κατά	τη	διαστολή	των	σηραγγωδών	διαπιστώνεται	αίμα	στο	έξω	στόμιο	της	
ουρήθρας.	

α.	Συνέχιση	της	επέμβασης	και	παραμονή	του	καθετήρα	για	7	ημέρες	
β.	Αναβολή	τοποθέτησης	και	επανεπέμβαση	σε	3	μηνες	
γ.	Ανοικτή	αποκατάσταση	κάκωσης	και	ολοκλήρωση	της	επέμβασης	
δ.	Β+Γ	σωστά	

	
3.	Τρείς	εβδομάδες	μετά	την	τοποθέτηση	πεϊκής	πρόθεσης	διαπιστώνεται	

φλεγμονή	και	συλλογή	υγρού	στο	όσχεο.	
α.	Παροχέτευση	συλλογής	και	χορήγηση	αντιβιοτικών	
β.	Χειρουργικός	καθαρισμός	και	τοποθέτηση	παροχέτευσης	
γ.	Αφαίρεση	πρόθεσης	και	επανεπέμβαση	σε	2ο	χρόνο	
δ.	Α+Β		σωστά	

	
4.	Κατά	την	τοποθέτηση	πεϊκής	πρόθεσης	με	οσχεοπεϊκή	προσπέλαση	

διαπιστώνεται	αδυναμία	προσέγγισης	του	χώρου	του	Retzius	από	την	ίδια	
τομή,	λόγω	εκτεταμένων	συμφύσεων.	

α.	Προσέγγιση	με	2η	τομή	
β.	Αναβολή	χειρουργείου		
γ.	Έκτοπη	τοποθέτηση	στη	θήκη	του	ορθού	κοιλιακού	
δ.	Α+Γ	σωστά	

	
5.	Κατά	την	έκπλυση	ενός	σηραγγώδους	διαπιστώνεται	έξοδος	

ποσότητας	του	διαλύματος	από	το	άλλο	σηραγγώδες.	
α.	Πρόκειται	για	distal	crossover	
β.	Υπάρχει	πιθανότητα	κάκωσης	ουρήθρας	που	πρέπει	να	διερευνηθεί	
γ.	Είναι	φυσιολογικό,	τα	σηραγγώδη	επικοινωνούν	μέσω	του	septum	
δ.	Α+Γ	σωστά	


